
 

 
 
 
 

 

 

Zápis z 6. jedn

k přípravě strate

 

Termín jednání: 

2. února 2015 od 8:00 hod. 

Místo konání: Kapplův dvůr - Třano

Přítomni: dle prezenční listiny 

Přítomné přivítala Ing. Krystyna No

Vyhodnocení připomínek ke strate

První část se věnovala připomínká

řešeny níže. Další připomínky by

Zásadní návrh na doplnění opatřen

bydlení pro potřebné. Připomně

2014, nebylo do opatření zapraco

oblast sociálního bydlení je v návr

ubytovny. Nováková navrhla, že d

projekt sociálního bydlení (či obecn

vzniku ubytoven. Pracovní skupin

Nováková poznamenala, že zásadní

Dále Ing. Krystyna Nováková přiblíž

strategie přes MAS. Více viz prez

na program rozvoje venkova, kte

Novinkou jsou projekty spoluprác

obce…). PS – možnosti pro financo

Beskydech. Nováková zdůraznila 

způsob podpory a zefektivnění č

Např. přes MAS bude podporována

do projektu spolupráce MAS zamě

vyjádřili obavy, zda místní výrob

podnikatelských záměrů z okolí (m

a solventních lidí, kteří se do Pob

životní styl, místní produkty apo

výhodách místních produktů a dop

„Nové příležitosti rozvoje zeměděl

Hlavním cílem je představit MAS, 

potřebují a s čím může MAS pomoc

MMAASS  PPoo
773399  5533

. jednání pracovní skupiny Hospodářství

ravě strategie komunitně vedeného místního rozvoje

Třanovice č. p. 1  

styna Nováková a ujala se facilitace pracovní skupiny (dále

ke strategií 

ipomínkám ke strategii. Sešly se připomínky k indikáto

ínky byly drobné terminologické nejasnosti, diskutab

í opatření vznesla Ing. Krystyna Nováková v oblasti sociál

něla, že sociální bydlení bylo pracovní skupinou dis

 zapracováno a byly vzneseny obavy ze vzniku ubytov

návrhu IROPu a mělo by být podporováno. Nemě

hla, že do hodnotících kritérií se může následně dop

(či obecně sociální služby) musí mít podporu obce, tím by

í skupina po diskusi doporučila doplnění tohoto téma

e zásadní rozhodnutí by měla mít pracovní skupina Společ

vá přiblížila mechanizmus podpory přes MAS a možnosti

iz prezentace. S ohledem na zaměření pracovní skupiny

ova, který má být výhradně zaměřen na zemědělství

polupráce různých organizací (zemědělské subjekty, 

 financování coworkingových center např. v rámci proje

aznila možnost využití projektů spolupráce MAS, která c

ivnění čerpání prostředků na realizaci konečných pro

porována výroba konečných produktů (např. sýrů) a MA

AS zaměřeného na propagaci místních výrobků. Členové

ní výrobky mají dostatečný odbyt a upozornili na 

okolí (mlýn v Bašce). Nováková zmínila určitý potenciál k

 do Pobeskydí stěhují vlivem suburbanizace a kteří ma

kty apod. PS – je potřeba systematické a dlouhodob

tů a doplnit o další aktivity. Nováková informovala o pl

zemědělství v Pobeskydí“ 23. února 2015 od 9:30 zde ve

vit MAS, možnosti podpory a rozvoje zemědělství a zji

S pomoci a to nejenom podporou finanční, ale i projekty 
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podářství 

zvoje 

piny (dále také „PS“). 

indikátorům, které budou 

diskutabilního charakteru. 

sti sociálního bydlení resp. 

pinou diskutováno na jaře 

 ubytoven. Dle Novákové 

o. Nemělo by se jednat o 

dně doplnit podmínka, že 

e, tím by se mohlo zamezit 

oto tématu. Ing. Krystyna 

a Společnost. 

ožnosti podpory realizace 

í skupiny důraz byl kladen 

ědělství a potravinářství. 

bjekty, výzkumné ústavy, 

ci projektu Dům přírody v 

S, která chápe jako možný 

ých projektů zemědělců. 

rů) a MAS se může zapojit 

. Členové pracovní skupiny 

rnili na pár neúspěšných 

otenciál kupní síly mladých 

kteří mají zájem o zdravý 

louhodobé informování o 

vala o plánovaném setkání 

30 zde ve školící místnosti. 

ství a zjistit, co zemědělci 

projekty spolupráce MAS. 
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Dále došlo ke stručŶéŵu předstaǀeŶí ŵožŶosti podpory přes MAS ǀ dalšíĐh operačŶíĐh prograŵeĐh. 
PS upozorŶila Ŷa projekt sdružeŶí oďĐí poǀodí Moráǀky – Đyklotrasu, dále projekt Doŵů přírody 
v Beskydech ;FoltyŶa, MoráǀkaͿ, proďléŵ iŶǀazŶíĐh druhů rostliŶ ǀ poǀodí Moráǀky. 

Noǀákoǀá upozorŶila Ŷa: 

 – ŵožŶosti podpory ǀlastŶíĐh projektů MAS se staŶoǀeŶé alokace pro MAS 

- ŵožŶost ǀlastŶíĐh projektů MAS, kde MAS ďude žadateleŵ ǀ růzŶýĐh prograŵeĐh ;MAS ŶejeŶ 
orgaŶizaĐe zprostředkujíĐí, ale i příŵo realizátor projektů; zde je ŶutŶá podpora čleŶů MAS a ǀedeŶíͿ 

- čiŶŶost MAS – aŶiŵaĐe úzeŵí fiŶaŶĐoǀáŶo společŶě s dalšíŵi režijŶíŵi ǀýdaji na administraci 

prograŵoǀýĐh ráŵĐů z IROPu 

- poradeŶská čiŶŶost MAS pro školy – ŵožŶost fiŶaŶĐoǀáŶí z OP VVV 

- OPPIK počítá s poŵoĐí MAS pro ŵalé podŶikatelé, ale ŶeŶí Ŷa tuto čiŶŶost MAS určeŶé fiŶaŶĐe 

HierarĐhie a výzŶaŵŶost Đílů a priorit 

HierarĐhie a ǀýzŶaŵŶost Đílů ďyly hodŶoĐeŶy Ŷa základě aŶkety ;ǀeřejŶostͿ a dotazŶíkoǀého šetřeŶí 
ŵezi ŵístŶíŵi aktéry. Názory ŵístŶíĐh aktérů jsou doplŶěŶy o hodŶoĐeŶí čleŶů praĐoǀŶíĐh skupiŶ 
;proďěhlo ŵaileŵ ǀ prosinci). PS s ǀýsledky za oďlast Hospodářstǀí souhlasila a Ŷeŵěla připoŵíŶky 
k průřezoǀé oďlasti MaŶageŵeŶt rozǀoje úzeŵí.  

 

Priorita Anketa DotazŶík 
PraĐovŶí 
skupiny 

MístŶí 
aktéři Výsledek 

ϭ.ϭ )AMĚSTNANOST 9,54 8,47 8,143 8,31 8,72 

ϭ.Ϯ PODNIKATELSKÉ PROSTŘEDÍ 7,27 7,76 7 7,38 7,34 

1.3 )HODNOCENÍ MÍSTNÍ PRODUKCE 7,27 7,88 7 7,44 7,38 

ϭ.ϰ )EMĚDĚLSTVÍ A LESNICTVÍ 7,27 7,76 6,625 7,19 7,22 

Ϯ.ϭ POMOC A PÉČE PRO POTŘEBNÉ 6,13 8,35 8,5 8,43 7,66 

Ϯ.Ϯ ŠKOLSTVÍ A VENKOVSKÉ ŠKOLY 7,06 4,59 8,125 6,36 6,59 

Ϯ.ϯ CHUŤ BAVIT SE A PO)NÁVAT 10 5,95 5,5 5,73 7,15 

Ϯ.ϰ PODMÍNKY PRO SPOLKOVOU ČINNOST 10 5,88 7,25 6,57 7,71 

Ϯ.ϱ KULTURNÍ DĚDICTVÍ A TRADICE 6,19 6,59 5,625 6,11 6,14 

ϯ.ϭ OBNOVITELNÉ )DROJE ENERGIE A 
ŠETRNÉ NAKLÁDÁNÍ SE )DROJI x 8,67 7,375 8,02 8,02 

ϯ.Ϯ ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 4,38 5,35 6,625 5,99 5,45 

ϯ.ϯ NAKLÁDÁNÍ S ODPADNÍMI VODAMI 4,38 9,88 7,75 8,82 7,34 

ϯ.ϰ DOPRAVA A DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURA 7,94 6,77 7,75 7,26 7,49 

ϯ.ϱ KULTURNÍ KRAJINA A PŘÍRODA 6,94 6,99 6,625 6,81 6,85 

ϰ.ϭ SAMOSPRÁVA A ŘÍ)ENÍ Ú)EMÍ x x 8,2 8,2 8,2 

ϰ.Ϯ )APOJOVÁNÍ VEŘEJNOSTI A x x 8,8 8,8 8,8 
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Priorita Anketa DotazŶík 
PraĐovŶí 
skupiny 

MístŶí 
aktéři Výsledek 

PARTNERSTVÍ 
4.3 METODA LEADER x x 7,5 7,5 7,5 

 

IŶdikátory a ŵoŶitoriŶg strategie 

Dalším ďodeŵ ďyla otázka ŵoŶitoriŶgu strategie. )a ŵoŶitoriŶg a eǀaluaĐi strategie ŵá dle staŶoǀ 
MAS, které ǀyplýǀají z podŵíŶek staŶdardizaĐe MAS, odpoǀědŶost koŶtrolŶí koŵise, která sestaǀí 
eǀaluačŶí a ŵoŶitoroǀaĐí pláŶ. 

Logika ŵoŶitoriŶgu je staŶoǀeŶa ŶásledoǀŶě: 

StrategiĐké Đíle – iŶdikátory dopadů, speĐifiĐké Đíle – iŶdikátory ǀýsledků, Đíle projektů, aktiǀit – 

iŶdikátory ǀýstupů 

Tǀrdé iŶdikátory a ŵěkké iŶdikátory – předstaǀeŶy rozdíly, úskalí ŵěřeŶí. 

IŶdikátory ǀýstupů – pouze staŶoǀoǀat Đíle a sledoǀat u projektů resp. opatřeŶí podporoǀaŶýĐh přes 
MAS. 

Náǀrh – do hodŶoĐeŶí se zapojí praĐoǀŶí skupiŶy hodŶoĐeŶíŵ ŵěkkýĐh iŶdikátorů dopadů Ŷa základě 
ǀýsledků hodŶoĐeŶí tǀrdýĐh iŶdikátorů dopadů a ǀýsledků ;případŶě ǀýstupů u podpořeŶýĐh projektů 
MASͿ a ǀýsledků dotazŶíkoǀého šetřeŶí ŵezi ǀeřejŶosti ;resp. ŵístŶíŵi aktéry – zǀeřejŶěŶo Ŷa ǁeďu, 
FB, rozesláŶo čleŶůŵ MAS, čleŶůŵ PS a oďĐíŵͿ ŵěkkých iŶdikátorů ǀýsledků ;spokojeŶost…Ϳ. 
Noǀákoǀá upozorŶila Ŷa úskalí dotazŶíkoǀého šetřeŶí a důraz Ŷa jeho releǀaŶĐi a Ŷaǀrhla, aby 

v případŶě Ŷízkého počtu zapojeŶýĐh osoď ďyly ǀýsledky hodŶoĐeŶí ŵěkkýĐh iŶdikátorů ǀýsledků 
;spokojeŶost…Ϳ praĐoǀŶí skupiŶou zkorigoǀáŶy. 

Náǀrh Ŷa doplŶěŶí iŶdikátorů – daňoǀé příjŵy oďĐí ;diskuse: zda ǀypoǀídá o podŶikatelskéŵ 
prostředí ǀ daŶé obci, sledoǀat dílčí položky daňoǀýĐh příjŵů, dostupŶost údajů) 

Další diskuse – sledoǀáŶí tǀorďy odpadů ;ǀeřejŶě dostupŶé údaje pouze za ORPͿ, Ŷáǀrhy Ŷa zjišťoǀáŶí 
od oďĐí, sǀozoǀýĐh fireŵ…; Noǀákoǀá ǀyjádřila sŶahu MAS Ŷezatěžoǀat oďĐe další adŵiŶistratiǀou. 

PS s ŶaǀržeŶýŵ ŵodeleŵ ŵoŶitoriŶgu souhlasí. Noǀákoǀá přislíďila, že po ustáleŶí sezŶaŵu 
iŶdikátorů ďudou přeposláŶy k připoŵíŶkoǀáŶí Ŷa čleŶy praĐoǀŶíĐh skupiŶ a ŶásledŶě zařazeŶy do 
strategie. 

 

Projekty spolupráĐe, vlastŶí projekty MAS 

Noǀákoǀá předstaǀila ŵeĐhaŶisŵus, ǀýhody a Ŷeǀýhody, potřeďa podpory čleŶů a ǀedeŶí MAS, 
ŵožŶá téŵata.  
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Onderek – ǀysǀětlil proč se MAS Ŷezapojila ǀ oďdoďí ϮϬϬ7-ϮϬϭϯ do projektů spolupráĐe MAS 

(koŵplikaĐí ďyla praǀidla, která Ŷejprǀe podporoǀala pouze projekty iŶǀestičŶí, později ďyly doplŶěŶy 
o ŶeiŶǀestičŶí, často šlo o uŵělé ǀytǀářeŶé projektyͿ 

Dále ďyly předstaǀeŶy ŵožŶá téŵata a oďlasti, do kterýĐh se ŵůže MAS zapojit ǀlastŶíŵi projekty, 
spolupráĐi při hledáŶí řešeŶí proďléŵů. A dále, jaké typy projektů se ǀ úzeŵí připraǀují. VíĐe ǀiz 
prezentace. 

Diskuse: k proďleŵatiĐe ŵístŶíĐh a účeloǀýĐh koŵuŶikaĐí ;oďeĐ – zeŵěděleĐͿ, projekty spolupráĐe 
zaŵěřeŶé Ŷa regioŶálŶí zŶačeŶí Beskydy a oďeĐŶě Ŷa zŶačeŶí ŵístŶíĐh produktů. 

 

Úkol: Noǀákoǀá zajistí zpraĐoǀáŶí sezŶaŵ iŶdikátorů a rozešle k připoŵíŶkoǀáŶí ;terŵíŶ ďřezeŶ 
ϮϬϭϱͿ. OstatŶí se zamyslí Ŷad ŵožŶýŵi projekty spolupráĐe MAS a ǀlastŶíŵi projekty MAS. 

 

)apsala IŶg. KrystyŶa Noǀákoǀá 

 

Prezentace: zǀeřejŶěŶa Ŷa ǁeďu a součástí zápisu praĐoǀŶí skupiŶa SpolečŶost Ϯ. Ϯ. ϮϬϭϱ 
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Fotodokumentace ȋvýběrȌ: 
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Prezenční listiny: 
 

 


